Приложение 1

Опорный конспект (раздаточный материал):
ЧИСЛА УПРАВЛЯЮТ МИРОМ.

№ 1.  ЗАДАНИЕ:  Найдите соответствующие части утверждений и соедините их линиями.

	Чтобы сложить два отрицательных числа, надо…


Чтобы сложить два числа с разными знаками, надо…



Чтобы из данного числа вычесть другое, надо…


	· из большего модуля слагаемых вычесть меньший
· поставить перед полученным числом знак минус
· сложить их модули
· к уменьшаемому прибавить число противоположное вычитаемому
· поставить перед полученным числом знак того слагаемого, модуль которого больше


№ 2. ЗАДАЧА:  В  Баварии в земной коре пробурили скважину размером   ̶  9101 м.  Скважина в США отличается от  Баварской  на     ̶  482 м.  А  самая глубокая скважина глубже, чем в США  на  2679 м. Какова глубина самой глубокой скважины в мире?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 
№ 3.   ЗАДАЧА:    Куколки бабочек выносят температуру до    ̶  8о.   Если эту температуру увеличить на     ̶  24о, а затем уменьшить на     ̶  28о, то получим температуру, которую выдерживают гусеницы бабочек. Какую температуру выдерживают гусеницы бабочек?
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________

№ 4. ЗАДАНИЕ:  Используя таблицу, определите курс валюты на начало  6 дня.
                                                      I вариант                            II вариант
	
	            Курс  $
	            Курс  Є

	1 день
	          30,15 руб.
	         39,53 руб.

	2 день
	            + 0,21
	            ̶  0,22

	3 день
	             ̶  0,33   
	           + 0,16

	4 день
	             ̶  0,02
	           + 0,09

	5 день
	            + 0,28
	            ̶  0,12

	6 день
	
	


 






№ 5. ЗАДАЧА:            У абонента телефонной компании АСЛ,    ученика  6 класса,   на счету было              27 руб. 60 коп.   За день его исходящие вызовы составили 40 мин, также он отправил  12 SMS  и  выходил в интернет на 8 мин.  Причем у него образовался долг.   Какой тариф у ученика?
	Тариф:
	контакт
	экономный
	сетевой

	Исходящие вызовы за 1 мин.
	35 коп.
	42 коп. 
	46 коп.

	стоимость SMS 
	48 коп.
	36 коп.
	40 коп.

	стоимость  MMS 
	51 коп.
	45 коп.
	52 коп.

	входящие звонки, SMS, MMS 
	бесплатно
	бесплатно
	Бесплатно

	доступ в Интернет за 1 мин
	90 коп.
	80 коп.
	70 коп.

	предоставление кредита
	100 руб.
	50 руб.
	150 руб.



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ТЕЛЕФОННАЯ МОБИЛЬНАЯ КОМПАНИЯ  АСЛ  ПРЕДЛАГАЕТ

 

  ДОП. ЗАДАНИЕ:  Установите закономерность, 
	A 
	B 
	C 

	5 
	– 11 
	6 

	– 2,7 
	–2,3 
	5 

	32 
	–18 
	– 14 

	– 17 
	5 
	

	14 
	– 14 
	


                                          по которой получается число 
                                          С  из чисел А  и  В, и найдите
                                          недостающие числа










ДОМАШНЕЕ  ЗАДАНИЕ:  Вместо букв в таблице записать такие числа, чтобы сумма их в каждой 
                                                                                                          строке, столбце и диагонали была равна
	Г
	8
	К
	–14

	2
	М
	–8
	–4

	–6
	–2
	В
	А

	4
	Б
	–18
	Д


                                                                                                                        одному и тому же числу.
                                          

                                                                  



                         
